
* CENA za otroke S STALNIM PREBIVALIŠČEM NA OBMOČJU MOL je nižja zaradi subvencije MOL. 

 

                                 
 

        
  

                     
   

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana 
T: 01 5132-650  F: 01 5132-662 

E: info@zavod-zlro.si 
W: www.zavod-zlro.si  

 

Zavod za letovanje in rekreacijo otrok v času počitnic organizira 

z morsko-zimskimi dogodivščinami prepleteno  

zimovanje v PIRANU 

od ponedeljka, 25. 02. 2019, do petka, 01. 03. 2019. 
 

KRATEK OPIS: Otroci bodo nastanjeni v otroškem počitniškem domu POD OBZIDJEM v Piranu, ki stoji na 
Vrtni ulici s pogledom na Tartinijev trg. Morske počitnice v času zime so lahko posebno doživetje in 
potrudili se bomo, da bodo zimske dogodivščine polne navihanih vragolij, ki se bodo vtisnile  v spomin. 
Priredili bomo raznovrstne športne, raziskovalne izzive, se odpravili na večerni pohod ob obali, ustvarjali 
in se spoznavali med seboj. Zabavne večere bomo preživljali v plesnih animacijah, se zabavali na pustnem 
rajanju, postali tekmovalci kviza Piratske sive celice in si naredili lasten kino. Seveda bomo poskrbeli tudi 
za morske pustolovščine in izkoristili naravne ter kulturne znamenitosti Pirana. Naši zabavni, pozitivni in 
skrbni vzgojitelji-animatorji bodo z veseljem poskrbeli, da bodo zimski počitniški dnevi minili kot bi mignil, 
otroci pa se bodo vrnili sproščeni in polni energije.  

 

CENA: 160,00 EUR 

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz; polni penzion (5 obrokov skrbno pripravljene domače hrane dnevno, 
stalen dostop do sadja in  pijače - čaj, sok, voda), nezgodno zavarovanje (Adriatic Slovenica), vstopnine 
organizacija ter izvedba animacijskega programa in strokovno vodenje s strani pedagoškega vodje ter 
vzgojiteljev-animatorjev Kluba vzgojiteljev ZLRO, dnevno objavljanje novičk in fotografij na spletni in FB 
strani ZLRO.                        

 

Otroka PRIJAVITE preko spletne strani  www.zavod-zlro.si,  
tako da kliknete PRIJAVE >  INDIVIDUALNA PRIJAVA ter v spustnem meniju 

izberete ZIMSKE MORSKE PUSTOLOVŠČINE. 
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